



Ο διευθύνων σύμβουλος της Arcadia Shipmanagement Cpt Δημήτρης Ματθαίου παραλαμβάνει το «Safety4Sea Tanker Operator Award» από τον κ. Βασίλειο Κρουστάλλη, αντιπρόεδρο του ABS για την Ευρώπη

Στα 20ά της γενέθλια, η Arcadia Shipmanagement της ιστορικής οικογένειας Αγγελόπουλου τιμήθηκε με το Safety4Sea Tanker Operator Award ως καλύτερη εταιρεία δεξαμενοπλοίων. Ακόμη μια διάκριση που επιβεβαιώνει μια συνεπή πορεία ήθους, ποιότητας και υψηλών υπηρεσιών προς τη ναυτιλία και το περιβάλλον

# ARCADIA

## Με άξιους «καπετάνιους» στο τιμόνι

Ποια είναι τα συστατικά που κάνουν μια ναυτιλιακή εταιρεία που βρίσκεται μεταξύ των κορυφαίων στον κλάδο της να έρχεται πρώτη στην προτίμηση του κοινού; Οι αξιόπιστες θαλάσσιες μεταφορές, ο σύγχρονος στόλος, η προτεραιότητα στην ασφάλεια και την περιβαλλοντική προστασία, το αφοσιωμένο προσωπικό ή μήπως ο συνδυασμός όλων αυτών;

### ΒΡΑΒΕΙΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΔΕΞΑΜΕΝΟΠΛΟΙΩΝ

Την απάντηση έδωσε ο διευθύνων σύμβουλος της Arcadia Shipmanagement Cpt Δημήτρης Ματθαίου παραλαμβάνοντας το βραβείο «Safety4Sea

Tanker Operator Award» που απονεμήθηκε στην εταιρεία ύστερα από ψηφοφορία του κοινού. Όπως ανέφερε: «Έχω το προνόμιο να υπηρετώ την Arcadia για περισσότερα από 15 χρόνια. Έχουμε πετύχει πολλά μαζί, σαν ομάδα, πραγματοποιώντας το όραμά μας, δηλαδή μια ισχυρή, δραστήρια και ανταγωνιστική εταιρεία που είναι σε θέση να παρέχει την υψηλότερη ποιότητα στις υπηρεσίες διαχείρισης πλοίων, τηρώντας τη δέσμευσή της για την προστασία του περιβάλλοντος, την πρόληψη των ατυχημάτων και την ασφάλεια των εργαζομένων τόσο στην ξηρά όσο και στα πλοία». Ειδικότερα όσον αφορά το ανθρώπινο κεφάλαιο υπογράμμισε: «Επενδύουμε στα ταλέντα και τις δεξιότητες των

εργαζομένων μας και ως αντάλλαγμα έχουμε κερδίσει τον απόλυτο σεβασμό και τη δέσμευσή τους στην επίτευξη της αριστείας. Είναι μια σχέση win-win». Από την πλευρά του, ο κ. Βασίλειος Κρουστάλλης, αντιπρόεδρος του Αμερικανικού Ναυτιλιακού Συμβουλίου ABS για την Ευρώπη, χορηγού του βραβείου, δήλωσε: «Είμαστε υπερήφανοι για τους στενούς δεσμούς μας με τους Έλληνες πλοιοκτήτες, και πολύ περισσότερο με την Arcadia. Η φιλοσοφία και η επιχειρησιακή της προσέγγιση εναρμονίζεται απόλυτα με την αποστολή που υπηρετούμε εδώ και 150 χρόνια, που δεν είναι άλλη από την ασφάλεια. Με αυτό το βραβείο αναγνωρίζουμε τη δέσμευσή της στην αριστεία».

### ΤΑ 20ά ΓΕΝΕΘΛΙΑ

Φέτος η Arcadia είχε ακόμη ένα λόγο να γιορτάσει, καθώς συμπλήρωσε την πρώτη εικοσαετία της ζωής της. Και το έπραξε σε μια λαμπρή εκδήλωση στο πλαίσιο των φετινών Ποσειδωνίων, με ολόκληρη τη ναυτιλιακή οικογένεια του τόπου στο πλευρό της. Ο οικοδεσπότης κ. Γιώργος Κ. Αγγελόπουλος, αντιπρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών, μίλησε για την ίδρυση της εταιρείας: «Το 1998 βάλαμε τα θεμέλια στο οικοδόμημα της Arcadia, τοποθετώντας παραγγελίες για τη ναυπήγηση των δύο πρώτων δεξαμενοπλοίων. Με σεβασμό στις αξίες μας, και έχοντας εμπιστοσύνη στις δυνάμεις μας, πήραμε τολ- ➤

